

热烈祝贺

河南项城农村商业银行股份有限公司盛大开业



河南项城农村商业银行股份有限公司开业会场



与会人员见证开业盛况

惠农兴商 德行致远

5月14日上午,河南项城农村商业银行股份有限公司开业暨周口市农信办与项城市人民政府战略合作签约仪式在项城市党政综合楼会务中心举行。省联社、周口市政府金融办、周口银监分局、人行周口中心支行、周口市农信办、项城市委、市政府、市人大、市政协领导,各县市区农信社(农商银行)理事长(董事长),项城市各镇办、市直各单位主要负责人,项城农商银行领导班子、董事、监事、中层管理人员和员工代表300余人共同见证了这一具有历史意义的重要时刻。

变,改革引领崛起

项城农村信用社——1080平方公里豫东平原上崛起的金融劲旅,发扬艰苦创业精神,服务“三农”、砥砺奋进,在创新与变革的道路上,完成了从农信社到农商银行的华丽转身,成功改制为农村商业银行,书写了浩气如虹的壮美诗篇。

1951年,项城农村信用社正式成立,六十余年来,一代代农信人顽强拼搏,团结奋进,农信社从小到大、由弱到强,已发展成为全市机构网点最多(46个)、服务区域最广、存贷款规模最大(数字)、纳税最多(数字)的农村金融的主力军,在沃野千里的中原大地上谱写了支农惠农的华美乐章。

近年来,在监管部门的精心指导下,在省联社、周口市农信办的正确领导下,在项城市委、市政府的鼎力支持下,项城联社先后完成了统一法人、达标升级、增资扩股等重大变革。

2017年,在以理事长董伟为首的联社领导班子带领下,勇于开拓,奋勇创新,拉开了组建项城农商银行的序幕;

2017年11月1日,省银监局正式批准项城农信社筹建项城农商银行;

2018年4月12日,省银监局正式批准项城农商银行开业批复。

这是具有里程碑意义的盛事;这是几代农信人的梦想;这是更是项城近130万人民的共同期盼。化蛹成蝶,凤凰涅槃,它,势必为项城市的经济振兴提供新的动能,它的蓄势崛起必将在农信社的历史上抒写新的辉煌!

兴,服务铸就价值

倾情于“三农”,赢得了社会的广泛赞誉。项城农信社成立以来,一直倾情于“三农”,服务于中小企业发展,致力于地方经济腾飞,贡献于社会财富增长,不断创新金融产品,拓展业务领域,助力乡村振兴,帮助农民增收、农业增效、农村致富,在努力实现自身经济效益的同时,创造了良好的社会效益。截至目前,各项存款余额达77亿元,各项贷款余额达32亿元,纳税近7000万元。

丰富的产品,带动了地方经济蓬勃兴旺。项城农商银行紧紧围绕市委、市政府的重点工作部署和总体发展规划,发挥自身点多、面广、地缘、人缘等优势,利用小额农贷品牌优势,以金燕快贷通为平台,以优质项目库为载体,开发了“工薪贷、惠农贷、家和贷、商易贷、创业贷、圆梦贷、房易贷、兴业贷”等信贷产品。在农商银行的支持下,项城市的服装劳保、皮革加工、防水防腐等特色产业风生水起,工商业蓬勃发展,种养殖业生机勃勃。

便利的服务,足不出户就能享受到的便捷。项城农商银行以普惠金融为依托,着力打通为民服务最后一公里,开展自助设备、助农取款服务进村入社区活动,并相继开通了代收交通罚没款、ETC、社保卡、银铁通、银医通等业务,实现了服务零距离、全覆盖、无盲区。截至目前,累计发行金燕卡50万张,网上银行、手机银行客户达14万户,布放自助设备78台,POS机510台,构建起以网上银行、手机银行、微信银行、短信银行为主体的电子银行体系,足不出户就能使广大客户享受到便捷高效的金融服务。

责,扶贫彰显责任

民富则国富,民强则国兴。项城农商银行积极履行社会责任,大力开展精准扶贫工作,成立领导小组,制订工作方案,强化督导落实,通过金融扶贫、项目扶贫、就业扶贫等方式,为全市精准脱贫工作的深入推进提供了坚强的金融后盾。目前,已发放产业扶贫贷款1.7亿元,带动3300多户贫困家庭脱贫。

潮平两岸阔,风正一帆悬。项城农商银行将继续完善“政府+农商银行+企业基地+贫困户”的精准扶贫模式,进一步扩大精准扶贫深度、广度,全面打赢脱贫攻坚战。

德,党建统领发展

坚持党的领导是企业发展的生命之魂。一直以来,项城农商银行始终坚持“凝心聚力抓党建,同心同德促发展”的工作思路,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范带头作用,以党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育为载体,以党建为统领,稳步推进各项发展,得到了各级领导的认可,先后获得“支持经济社会发展先进单位”“金融创新优秀单位”“四制工作综合考评一等奖”“精神文明建设先进单位”“周口市职工职业道德建设先进单位”“周口市五四红旗团委”“周口农信系统综合考核先进单位”“省级卫生先进单位”等殊荣。

谋,战略开创未来

2018年,是项城农商银行的开局之年,该行将按照“农信社—农商银行—标杆银行—上市银行”的“四步走”发展战略,力争通过3到5年的努力,把项城农商银行打造成为现代化的一流银行、特色银行、精品银行,各项业务迅猛增长,市场份额稳居首位,主要经营指标迈入全省农商银行第一方阵。

新时代开启新征程,新使命呼唤新作为。项城农商银行将认真贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按照“立足‘三农’、服务县域”的战略定位,严格遵循省联社“稳、实、严、细”的总体要求,转观念、强管理、练内功、树形象,在监管部门的正确指导下,在市委、市政府的鼎力支持下,争创一流业绩,建设一流银行,实现各项业务快速稳健发展,为支持地方经济发展作出新的更大贡献。

回望过去,项城农商银行全体干部职工豪情满怀;展望未来,他们信心百倍。

站在新的历史起点,团结奋进的项城农商银行将继续秉承“用心服务、成就客户”的服务理念,肩负“服务‘三农’、改善民生”的企业使命,以开拓创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,不忘初心,牢记使命,共同创造项城农商银行更加灿烂辉煌的明天!

(刘庆平文/图)



与会领导启动象征吉祥和希望的水晶球



周口市农信办与项城市人民政府签订战略合作协议